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Tartalmi kivonat 

Szakdolgozatomban egy családi ház fűtésrendszerének megtervezésével és annak a 

felhasznált energiából fakadó költségeivel foglalkoztam.  

A szakirodalom feldolgozás főképp a fűtéssel kapcsolatos általánosabb témákat érintette, 

mint a komfort, hőtermelés módjai, hőtermelők, illetve a hőleadók. 

A saját munka részben az épület a hőigényének meghatározása történt valódi tervek 

alapján. Végig vettem valamennyi lépést az épület hőigényének meghatározásához, majd 

kiválasztottam a fűtési rendszert, mely a hőleadást fogja biztosítani, melyek után pedig 

egyéb gépészeti szerelvények kiválasztását végeztem el. Meghatározásra kerültek továbbá 

az épület energetikai jellemzői a jelenleg hatályos 7/2006 TNM rendeletben található 

módszerek alapján. 

Ezeket követően fűtési energiaigényt számítottam melyeket után a felhasznált energiákat 

költségben is kifejeztem. Az energiafelhasználást több esetet vizsgáltam. Az első vagy 

kiinduló esetként a megtervezett épületet vettem alapul, mivel ugyan azon geometriai 

méreteket használtam a másik két esetben is. A második esetben, úgy vettem minthogyha 

ugyan azon geometriai tulajdonságokkal épülne meg az épület, mint az eredeti, viszont 

rosszabb, a 7/2006 TNM rendeletben 2014.-ben meghatározott hőátbocsátási tényező 

határértékre, a harmadik esetben pedig a 2006.-ban megállapított határértékekre. Itt a célom 

az volt, hogy a közelmúltban épült házak hőigényét és ezáltal a fűtésükhöz szükséges 

költségeket össze tudjam vetni. 

Az energiaigények meghatározásához az átlagos havi középhőmérsékletet vettem 

figyelembe, mely a 2010-2020 év havi középhőmérsékleteinek átlaga az adott hónapra 

vonatkoztatva. 

Mivel ma Magyarországon jelenleg számos „árképzés” létezik a hálózati 

energiahordozókra a lakosság részére, ezért az általánosan elérhető dokumentumokból vett 

lakossági díjszabásokat figyelembevéve költség kalkulációkat készítettem, a különböző 

konstrukciójú épületekre melyek csak és kizárólag az épület fűtésienergia felhasználását 

veszik figyelembe, a kalkulációkat pedig diagramban szemléltettem. 


